
Модель: TWS1UNC

Руководство пользователя

Технические
характеристики

Тип Умное носимое 
Bluetooth-устройство

Наименование 
устройства при поис-
ке Bluetooth

XG-5.0

Версия Bluetooth 5.0+EDR

Протокол Bluetooth Bluetrum5376 APD, 
AVRCP, HSP, HFP

Система звуковых 
каналов

 Моно Стерео

Емкость аккумулятора 
наушников

40 мА

Время зарядки ≈ 0,8 ч

Время работы в режи-
ме разговора

3-3.5 ч

Время работы в ре-
жиме прослушивания 
музыки

3-3.5 ч

Время работы в режи-
ме ожидания

120 ч

Диапазон частот 20 Гц ~ 20 КГц

БЕСПРОВОДНЫЕ 
НАУШНИКИ С ФУНКЦИЕЙ 
ВНЕШНЕГО АКБ ЮНИКО

Эффективное рас-
стояние 

 > 10м

Параметры звукового сигнала

Чувствительность 98 дБ

Импеданс  32 Ом ±

Рабочие параметры зарядного устройства 
для наушников

Емкость аккумулятора 1200 мА

Вход для наушников 5 В / 100 мА

Выход зарядного 
кейса

5 В / 100 мА

Коннектор на вход Type c

Коннектор на выход USB

Время зарядки 1.5 ч

Характеристики продукта
1. Стерео Bluetooth
Поддерживает подключение устройств 
Bluetooth и воспроизведение музыки в моно 
стерео

2. Звонок через Bluetooth
Поддерживает соединение Bluetooth для 
вызовов высокой четкости, интеллектуальное 
шумоподавление.

3. Автоматическое подключение
Если устройство было подключено ранее,  
автоматически подключается Bluetooth после 
запуска

4.Совместимость
Совместимость с большинством устройств 
Bluetooth

5. Функция внешнего аккумулятора
Возможность зарядки вашего мобильного 
устройства от зарядного кейса при помощи 
USB кабеля

Инструкция по
использованию
1. Для подключения откройте поиск Bluetooth 
мобильного устройства, найдите XG-5.0, 
нажмите «Подключить».

2. После подключения наушников к мобиль-
ному телефону управляйте ими следующим 
образом:

Переключить язык Дважды щелкните, что-
бы переключить язык 
при загрузке

Сопряжение науш-
ников

Наушники автомати-
чески соеденяются с 
ранее сопряженными 
устройствами при 
включении

Включение/выклю-
чение

Нажмите и удерживай-
те сенсорную кнопку в 
течение 5 секунд

Увеличение гром-
кости

Тройное нажатие на 
правый наушник

Уменьшение гром-
кости

Тройное нажатие на 
левый наушник

Следующая запись Двойное нажатие на 
правый наушник

Предыдущая запись Двойное нажатие на 
левый наушник

Воспроизвести / 
Пауза

Для воспроизведе-
ния нажатие левого 
наушники, для паузы 
правого

Ответить / Положить 
трубку

Одинарное нажатие 
на любой наушник для 
ответа/завершения 
вызова

Отклонить звонок Нажмите и удерживай-
те в течение 1,5 секунд 
на любой наушник, что-
бы отклонить вызов

3. В следующей таблице описывается состо-
яние отображения светового индикатора 
гарнитуры Bluetooth.

Загрузка Сначала мигает красный 
свет, мигает красный и 
синий

Неисправность Красный свет мигает 4 
раза и гаснет

Готов к сопряжению Красный и синий мигают

Сопряжен Синий свет медленно 
мигает

Воспроизведение Синий свет медленно 
мигает

Пауза Синий свет медленно 
мигает

Входящий звонок Синий свет медленно 
мигает

Звонок Синий свет медленно 
мигает

Малая мощность Не мигает

Зарядка Красный свет всегда 
горит

Полный заряд Полностью заряжен, си-
ний свет горит 10 секунд

Mеры предосторожности

1. Вынимая шнур питания из розетки, обяза-
тельно держитесь за вилку.

2. Не используйте наушники возле медицин-
ского оборудования, автоматических дверей 
или пожарных сигнализаций. Сигналы, пе-
редаваемые через наушники, могут мешать 
работе этих устройств.

3. Если вы не используете устройство в тече-
ние длительного времени, сначала зарядите 
аккумулятор.

4. Не оставляйте устройство во влажное или 
дождливое место.

5. Не бросайте аккумуляторную батарею в 
огонь и не нагревайте батарею

Комплект поставки:
• зарядный кейс
• беспроводные наушники
• зарядный кабель
• набор амбушюр (3шт)
• инструкция

Производитель: Экселент груп (ХК) Ко. 
Лимитед
Адрес производителя: рм 1702, 17/Ф,Сино 
Центр 582-592, Натан роуд , Монкок, Коулун,  
Гонконг 

Импортер: ООО «ДЕФАКТО»                
Адрес импортера : 115114, Россия, город Мо-
сква, улица Кожевническая, дом 16, строение 
4, помещение №16
info@defacto-group.ru



Технические
характеристики

Type Smart wearable Bluetooth 
device

Devise bluetooth name XG-5.0

Bluetooth version 5.0+EDR

Bluetooth protocol Bluetrum5376 APD, 
AVRCP, HSP, HFP

Sound Channel system  Mono Stereo

Battery capacity 40 мА

Charging time ≈ 0,8 h

Talk Time 3-3.5 h

Music Time 3-3.5 h

Standby Time 120 h

Frequency range 20 Hz ~ 20 KHz

Effective distance  > 10m

Horn parameters

Sensitivity 98 dB 

Impedance  32 Ω±

Performance parameters of headphone 
charging bin

Battery capacity 1200 mA

Earbuds Input 5 V / 100 mA

Charging Box output 5 V / 100 mA

Input Connector Type c

Output connector USB

Charging time 1,5 hours

Product Features
1. Bluetooth stereo
Supports connecting Bluetooth devices and 
Mono Stereo music playback

2. Bluetooth call
Supports Bluetooth connection for high-
definition calls, intelligent noise reduction, and 
can clearly listen to calls.

3. Automatic connection
If it is connected, it can automatically connect 
to Bluetooth after starting up

4. Compatibility
Compatibility with most Bluetooth devices

5. Power Bank function
Could charge your mobile devise using charging 
case

Product instructions
1. Headphone out charging box automatically 
paired, open phone Bluetooth search XG-5.0 
and  Click Connect.

2. After the earphone is connected to the mobile 
phone, press the button to operate as follows:

Switch Voice Double-click to switch 
language at boot

Primary/Secondary 
Ear Paring

The main/secondary ears 
are automatically paired 
when the earbuds is 
turned on

On/Off Long press the touch 
button for 5 seconds to 
turn on and off the main/
secondary ear

Volume Up Triple click right channel 
plus volume

Volume Down Triple click left channel 
plus volume

Next Song Double click the right 
channel to switch to the 
next song

Previous Song Double click the left 
channel to switch the 
previous song

Play/Pause Click the left/right ear 
to play and pause the 
music

Answer/Hang Up Click to answer an 
incoming call, click to 
hang up during a call

Reject The Call Long press for 1.5 
seconds to reject the call, 
primary/secondary ear

3. The following table describes the display 
status of the Bluetooth headset indicator light.

Boot Up Red Light Flash First,Red 
and blue flashing

Shutdown Red light flashes 4 times 
and lights off

Pairing Red and blue flashing

Connected Blue light flashes slowly

Music Play Blue light flashes slowly

Music Pause Blue light flashes slowly

Incoming call Blue light flashes slowly

Calling Blue light flashes slowly

Low Power No flashing

Charging Red Light is always on

Full charge Fully charged, the blue 
light is on for 10 seconds

Precautions
1. Be sure to hold the plug when unplugging the 
power cord.

2. Do not use earphones near medical 
equipment, automatic doors or fire alarms. 
Signals sent by earphones may interfere with 
the operation of these devices.

3. If you do not use this machine for a long time, 
please charge the battery first.

4. Do not place the machine in a damp or rainy 
place.

5. Do not throw the rechargeable battery into 
the fire or heat the battery. Otherwise, the 
battery may heat up, catch fire and burst.

Delivery set:
• charging case
• wireless headphones
• charging cable
• set of ear pads (3 pcs)
• instructions

Manufacturer: EXCELLENT GROUP (HK) CO., 
LIMITED
Manufacturer’s Address: RM 1702 17/F SINO 
CENTRE 582-592 NATHAN ROAD MONGKOK 
KOWLOON, HONGKONG

Importer: DEFAKTO LLC
Importer’s address: 115114, Russia, Moscow, 
Kozhevnicheskaya street, 16, building 4, room 16 
E-mail: info@defacto-group.ru

Модель: TWS1UNC

User manual

TWS EARPHONES WITH 
POWER BANK UNIСO


